值班主任:王兵 编辑:鲍涛 美编:王蓓 校对:王明才

しり

2022年11月25日 星期五

"博物馆才是藏品最好的归宿"

临朐张瑞明无偿捐赠父亲传下的702件老物件



张瑞明整理父亲传下的收藏品。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤

近日,临朐县山旺镇柳行沟村的张瑞明将702件个人收藏品,无偿捐赠给临朐县博物馆。这些收藏品既丰富了博物馆的藏品体系,也为参观者提供了生动的历史见证物。为感谢张瑞明的捐赠,临朐县博物馆为其颁发了"收藏证书"。11月23日,记者

采访了张瑞明。

张瑞明此次捐赠的藏品均为其父亲所收藏,共计702件,其中铜器21件、铜钱490枚、铜元151枚、陶器17件、石器7件、瓷器12件、铁器1件、石刻

38岁的张瑞明是柳行沟村党支部书记,其父亲张兴武是一名普通农民,特别喜欢收藏古物。在张瑞明的印象中,父亲时常不怕炎热酷暑,不畏严寒风霜,去济南、淄博等各地文玩市场、找各地藏友淘换一些老物件。几十年间,父亲一直将收藏的这些文物、古物视为珍宝。2021年,张兴武去世,张瑞明在整理父亲这些收藏品时,考虑如何让父亲多年的心血找到最好的归宿。

"这些收藏品只有放到博物馆里,才能得到更好的保护和展示。让父亲收藏的这些老物件发挥应有的作用,也是自己怀念父亲最好的方式。"张瑞明表示。

于是,张瑞明将父亲所有的收藏品,全部无偿捐赠给了临朐县博物馆。经专家鉴定,这些收藏品达到人藏标准。临朐县博物馆相关负责人对其无私捐赠深表感谢,并承诺将对藏品妥善保管,充分展示藏品的历史价值。

"我希望能够以一名捐赠者的身份为当地文旅事业的发展尽一份绵薄之力。"张瑞明表示,他希望自己的捐赠行动激发更多的人加入到藏品捐赠中来,带动更多的人重视文物,保护文物,让承载着悠久历史和深厚文化的文物能够得到保护与传承。

县事集装箱

昌邑冬季"云招聘" 10.3万人次在线观看



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张伟丽通讯员 刘剑波)11月23日下午, "孟冬送岗才聚昌邑"2022年优质企业冬季网络招聘会(上图)在昌邑市人力资源服务产业园成功举办,普洛汉兴、海欣药业、浩信集团等5家名优企业携带技术研发、环保专员、市场营销、财务统计、设备工程师、质量工程师、储备干部等200余个就业岗位参加。

直播现场,各企业相关负责人围绕企业概况、核心文化、发展愿景、招聘岗位、薪资待遇等方面,进行了全方位、互动式展示和介绍,并向各类人才发出诚挚邀请。该招聘会同步在潍坊人才网、"潍招聘"公众号进行直播,吸引了10.3万人次在线观看。

下一步,昌邑市将紧紧围绕稳就业、助企业、保用工、惠民生大局,加大频次举办线上就业服务活动,实现"就业服务不打烊、网上招聘不停歇",进一步优化人力资源配置、推动实现高质量充分就业。

东夏守护水清岸绿 河长制实现"河长治"

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王莹) 今年以来,青州市东夏镇全力推进"河长制" 工作走深走实,力促实现"河长治"。

该镇组织召开专题工作会议,成立领导小组,完善镇、管区、村三级河长管理体系;统一制作镇、村两级"河长制"公示牌,由督察小组对"河长制"工作进行督察检查,形成了镇、村齐抓共管的良好局面;加强对"河长制"工作内容宣传,让群众了解"河长制"工作的意义及必要性,让河长工作深入人心;制定巡河制度,组织各级河长结合环保工作联合开展常态化巡河检查,形成巡河记录,并对查出的问题立即整改,确保河道无污染排放。

今年以来,该镇先后开展河道综合整治16次,及时清除河道垃圾及河岸废弃物,并全面整治违法捕捞行为,确保水清岸绿景美河畅。

农民变身"农业蓝领"

近日,在高密市阚家镇 松兴屯村中荷现代农业产业 园的仓库里,村民徐林金(左一)和其他村民正在对维纳 斯苹果分拣、打包。"我在园 区干活,一年工资就5万元, 再加上分红、土地流转费用, 比出去干强。"对于这份工 作,徐林金很满意。

该园区流转土地500亩,实现了土地规模化、集约化种植。近几年,阚家镇以"租金保底+盈余分红"作为流转土地的收益分配方式,在壮大村集体经济的同时,农户获得稳定收益,变身"农业蓝领"。 潍坊日报社全媒体记者 李国栋



